

NEZÁVISLÝ LIST PRO REGIONÁLNÍ INFORMACE A INZERCÍ  
OKRESU KROMĚŘÍŽ

# INFO NOVINY

číslo 6

ČERVEN 2019

ročník XXIV

v digitální podobě na [www.infonoviny.cz](http://www.infonoviny.cz) nebo na [www.kromeriz.cz](http://www.kromeriz.cz)

## Středisko výchovné péče celodenní formy konečně i v Kroměříži

Již mnoho let usilovalo město Kroměříž o zřízení Střediska výchovné péče celodenní formy pro děti, které v našem regionu úplně chybí a přitom je pro děti a rodiče velmi potřebné. Díky ochotě a iniciativě Rodinného centra Kroměříž, jehož žádost o vznik tohoto střediska město rádo podpořilo, bude toto středisko na Kollárově ulici 1. září otevřeno. Je to velmi dobrá zpráva, protože žáků s různými obtížemi přibývá a školy i mnozí rodiče na otevření SVP v Rodinném centru Kroměříž čekají.

Podobná střediska mohou být trojího typu. Ambulantní, kde se dětem neposkytuje celodenní péče. Pobytové na 2 měsíce, které by bylo pro rodiče dost drahé a navíc by bylo dítě na delší dobu odtrženo od své rodiny. Třetím typem je celodenní forma, které se přezdívá „denní stacionář“. Ten bude v září otevřen v Rodinném centru na Kollárově ulici.

Do celodenního stacionáře budou děti docházet v 8 hodin ráno na

vyučování podle individuálních plánů ze svých kmenových škol. Odpovědně je terapeutická činnost, reedukace, výchovné, zájmové i relaxační aktivity. Až do 16.30 hodin, kdy děti odejdou domů.

Celodenní péče o děti je bezplatná, děti si z domova nosí svačinu a rodiče hradí jen obědy ve školní jídelně.

Zvláště pedagogičtí pracovníci vědí, jak potřebné je toto nově vznikající zařízení v kroměřížském Rodinném centru, které má bohaté zkušenosti v práci s dětmi a pracuje na vysoké profesionální úrovni. Žáci, kteří to potřebují, tak mohou absolvovat denní docházku do stacionáře na 8 týdnů, kde se jim individuálně věnuje odborný tým, děti nezameškají školu, protože zde probíhá i výuka podle plánů z kmenových škol, navíc ve třídě může být maximálně 8 žáků a poskytují se individuální přístup ke každému žákovi podle jeho specifických potřeb. Po absolvování bezplatně

formy individuální péče a odborné pomoci dojde k odstranění či výraznému zmírnění problémů a dítě může bez problémů pokračovat v docházce do své kmenové školy. V případě potřeby může docházka do střediska na Kollárově ulici využít i opakovaně.

*„Děkujeme vedení města Kroměříže, panu starostovi Mgr. Jaroslavu Němcovi a také paní místostarostce Mgr. Daniele Hebnarové i vedoucímu odboru školství Mgr. Jiřímu Pánkovi za jejich přístup k řešení této potřeby žáků a jejich rodičů. Středisko výchovné péče celodenní formy je školským zařízením, které poskytuje preventivně výchovnou péči pro žáky základních škol, kteří mají různé potíže projevující se v jejich chování, potíže v oblasti emocí, specifických vývojových poruch, výukové a výchovné problémy ve škole, problémy doma, potíže v komunikaci, s nízkým sebevědomím, šikanou, ADHD, hyperaktivitou a další,“* uvádí Bc. Eliška

Petruchová, ředitelka Rodinného centra, z.s. Kroměříž a Střediska výchovné péče.

Výběrová řízení na obsazení míst už proběhla a ředitelka Petruchová se netají radostí, že se přihlásili zkušení odborníci a v jejich novém Středisku výchovné péče se bude o děti starat tým odborných pracovníků, speciálních pedagogů, etoped, sociální pedagog, psycholog a další.

Prvním rokem bude ministerstvo školství platit na provoz 80 procent z normativu a po roce už to bude celý normativ. První záloha přijde v listopadu a na rozjezd stacionáře tak musí ředitelka oslovovat sponzory, obce i firmy. Tento měsíc jim např. společnost IKEA věnovala finance na vybavení.

Od září tedy mohou děti, rodiče i pedagogové využívat na Kollárově ulici i Středisko výchovné péče, pokud se chtějí již nyní informovat, mohou zavolat na tel. číslo 602 264 452.

Jana Janoušková